Uppagift 1.7 (***%)

En bom OA uppbir en last med
massan m. Bommen &r fist i O,
sa att den kan rotera fritt kring
den horisontella och den vertika-
la axeln och halls i jamvikt i ett
horisontellt lige, vinkelrdtt mot
den vertikala viggen med hjilp
av tva vajrar AC och BD, enligt
figuren. Beloppet av spidnnkraf-
teni ACdr S,.=7kN och i BD

Szp =5 kN. Bestim vinkeln «

mellan spdnnkrafternas riktninar
4,} samt spannkrafternas komponen-

~~~~~~~~~ o “ | ter lings bommen i riktningen
3 fran A4 till O.

(6,60)n
& e 5 e C423) . (63,9
W AE NG R TR,

- P (-3-%g (St
jeo Se0Cao eco*-;; = = o

I;c. 5:30 > S;m'{-so N X
e ? "‘gf'g)kﬁlr (-¢,2,3) kN
4 5":52’:"49)/(,\/: (-2y0)kn

8y

SacSen . (-4 2.3):(-349)_ /8-8+0 _ 10
Sgc'.fgu P < IS B

o(:arccas(l/?) e 7'3,‘10

na =

Anm, ”&#3Ir ndw&}fw} [t %n bra med M«:gcfw

fhi e
(fa.c) = e’ % -Spe '€ ==(-6,2,3)kn (1, 0) = kN
U,,)M < G *€po = Lan'm- (B HOKN 00 =36m
ORS. 51u/:)- 3

Gy I o), = x-uomPOntwlon av M,./Z?x:‘fw/(/eﬂ




